AAEUESF 2022 EE=#F=AEMNARASNIER

HELR EEF A F5 Fa
—. B AKX 6/ME, GAMES S, 304, BMEAHHINMETF, RE-BiR
REERK. o
1 Clab R, Hla-bo|=v3, Mab @%kMmHN ()
A T B. L c. = D. 2~

6 3 4 3
2. MrRWIB. Rt 3k, KPR AR ORERE —. KB, & 4
. Hes s BPIEIE R R IR R IR NIEAIE ) GLE. iR RS . B IENTAE R
ISR, HIENIDERA KRB : AB, = AB, - BB, , AB,=AB, -BB

127

A,B,=AB,-B,B,, ..., AB =A_B  -B_ B, EEPBH%B"='”=BZBg=BlBZ:BOBl,neN . *E

A KN, RSB, PV B E O TRk, BT
FIACKHS E /BRI KA Y, 3 RTINS B3ES B, a8, -6, 8,8, -1. MXT
EADRRR KRR ()

A. 100 B. 110 C. 120 D. 130

3. BEHLARER S MANIESHAIN (u0°), HP(E<2)=02, P2<¢&<6)=06, Nju= ( )
A. 3 B. 4 C. 5 D. 6
4. E?Eﬁﬁ%ﬁ%wy¢,aﬂAmcmﬁAh&wﬂBﬁw,ﬁcﬁﬂﬁﬁﬁf%:MG
’ |_”sinA—sinB=
Hix b )\J—SinC ( )
2 2 4 4
A, = B. -= c. - D. -—
3 3 5 5

5. aﬂ@ﬁgm=m{WH§yw>m,E@ﬁmm%@%@ﬁ%@fj@ﬂ@ﬁumm@%,

[27 22 1

@ﬁumﬁzﬁtg.gjiﬁﬁ%ﬁ,EF&%?Jtiﬁﬁ%,Mw=( )

3 9 1
A. - B. - c. - D.
4 4 3

w | &

6. HAFEPIDAMERIESH x, y, (EFFm (y-x)+e’ —e" =0 BRAL, WISH m HHUE T FE
(

A, m<-1 B. m>-1 C. m<«1 D. m>1

)



=, B AL 2 NE, BAES S, 10 4. EEDMEASHETR, FEHASEEE
K. EWEXTHE S 2, FHENRE 2 5, BERENR 04,
7. FHEMNAER LRFTERECOMWHE f0=1@-x), HYxel-1,0) B, f(x)=-2x, M )

A, 00 BIERNIERAT = 4 B. y= f(x+1) R EL
C. () fE@3,5) b i D. () FHZAERES N x|[x=2nne2)

8. WM TR H A R RO R A I SN 5, W PAT T B FR i 4 75
[ R, AT TR A SO C R LI L& St e b i i A s, SR

%%M:Wﬂ,O%%ﬁEﬁ,*%?ﬁ?ﬁ%@%ﬂMﬁPG&@%A,%ﬁML%ﬁ
A y,) S8, TEG M S — 8 (x,.y,) UG, WE&L S, Ziks o, ()

1 5
A yy, =-~ B. |aB|==
4 4
C. PBF4y 2ABQ D. K AO KL -~ TAHC, WC, B, Q=3

=SSR FESE4NE, B S S, 3204
9. BHEHy, 2Rl lal-ln ]t M-z

10. Wil A g B i v, ARSI 2 7 ek 1t 2% 12 (K0 RO BE T B JRE 15 52 7 B M 8 ek i 6 A% TR
For i g R BE HF T R AR E n oK, B MR G2 S A I A IR 15 28 i~ 3 AR IS
[t

0
l,n< N,

t(n) CHAL: /NI KBURMEIR R 9t (n) = (t,, NONEED CAEE 16 K

| 0

[N,
IR SIAEIS D9 16 /NI, 56 64 RANZE 67 KA FE-F-BIFER 209 8 /N, A P 153) 28
49 AT FEF-IFE I K ECH /INESF

;N2 N,

11. fE VAR R AL 2) %Jﬁliﬁ?iﬁﬂﬁfﬁﬁﬁﬁ%%, fB2lse , Ne AN .

12. i, VUL asco FIADPQ BPNIEFTE, ENITERFIRIEAER, shhm fELEPQ
BN F Al NAR . BC MRS FIIELZEM 5 AF FTEC A Ne , Wcose M AME
N Q M P




MU, RERE. A3t 4/NE, L4675y, BENSHCFRYN. IEWTEREEPE.
13. E%ﬂ%tlﬁﬁﬂ{an} H@ﬁﬁnlﬁﬁnj‘jsn ’ E_Sa =7, a,+a;+a; = 56 .

(DREF (2, ) BT R

QFERF (a, ) FiffTa, Fla,, (e N°) ZIHEN i ANEEm, , m,, m,, -, m, ffia, m,
My, My, e, my,oa REEH), SKRHEEIAEEIIL,) . B (b, | IR 0 TR
NT,, RT,, .

14. fE2aBCcH, WM A, B, CHIXNADHIA a, b, ¢, E_a:Z\/l_O, b=5, cosA:ﬁ.

5
(1)K B; ,
QW D& ABIL LA, Hag=3aD, 3RiF: cD L AB.



15. i, 7EPUBsHEP - ABCD i, JKIE ABCD & FATIUILTE, 4APB=§, zABczg,

PB =23, 2PA=AD=PC =4, fim ZaB MF A, AN ZZ%Eco EHshs.
(1) KiE: *Fimrpcm L M PAB 5
(2) #FHEZPN 5°FHPMD ﬁﬁﬁiﬁalﬂ‘]E%ﬂE?ﬂ\/e—, SR%EME.

8

16. F T AALKR R Oy 1, M C 2o+ y* —1(a > 0) WU/EA AN AB . LT K AL
a

AK -KB =3 -

(D3R ¢ bRHETT S

Q)i A @ 0) MELSHEc 22T M N A, WEHLMA FIEZL N X TP, HENA FIE
ms TR Q, HLro Hx A Ts . iFM: [sp||sQ|&ElH.



AENEZLSHEERE RN

btz 31
1 2 3 4 5 6 7 8
B C B D B A ABD ACD
HEE:
64 (2 32) )
9. 10. — 1m. |-——— 12.—
\/g 7 L 2 2 J 5
FRE R
13. CRREWHS 10 43
fE: (HRSELES{a, ) MR q,
fS,=7=a+a,+a,, a,+a,+a, =56,
...qSZB,Eﬂqzz, ........................................................................ 26}
Joa +2a +4a, =7, Hla =1,
SHEa ) IEITAT A A, T 27T, e 5 4

QP AES {a, ) i a, Mla,, (ie NT) ZEHEA i M,
WFEF b, } BURT 21 Tirp, wAETE a, B a, RER I (8] SR A 4180 i T4,

i&ﬁ”{b"} AT 21 Iﬁjy‘jal’mvaz’mz'ma'aa’mwms'ms'awm '

T - T4 AL eeesseessessesseeseesieeneenes VAN
STy=a+mo+a, +mo+mo+a +m, +mo+m +a, + 7 +a, 77
B a, +a, 3(a, +a,) ) 5(a, +a,)

=a + ; +az+(a2+aa)+a3+f+a4+ (a4+a5)+a5+f+a6

2 3(4+8) 5(16 +32)
=1+ +2+(2+4)+4+ +8+2(8+16)+16+ ———+32
2 2 2
513
T iiiiiiessecssstsstiiiiiitecssttssiiicissttsssnnnans 10 4y
2

14. CRBEHD 12 7
iR (1)'.'EAABC d, WA, B, CHIXTiLnaNa, b, c, cosA=£>O,

5
-.-SinA:£7 Ra:Z\/l_O, b=5,
5

5><2\/5_

bsin A 5 \/2—’ ................................................... 2ﬁj\

a 2o 2

Xa:2’10>b:5’ A > B,  esecescccccscccscccscicccisccttcctttctisccccccanes 4&7

*"sinB =



2 2 5 10
3410
asinC 2N10x
= = 10 :3\/5_’ ................................................... 7§j\
sin A 2\/5_
5
A
\_‘.
"‘-.
D A\
-._'.
.\1.
“, '\I
\
xll"-_l
<\
B C
— = = = — - S
‘*CDh=BD-BC=—BA-BC, ‘BA‘:S\/S_,‘BC‘:ZJIO, ....................................... 95}
3

.'.CD-BA:KEBAfBC\-BA:Eéxzféig-é;:Ex(B\/S_)Zfz Toxasx Y20,
(3 J 3 3 2

S.CD L BA»

SoCD L AB . secescssesssccscccesssssssicttcttstcsssssncanccsnns 1263\
(HABBERITES )

15. (RS 12 50

f#: (1) fEarpaB H, ﬁzAPB:%, PB =23, PA=2, FillaB 4.

KN M & A S, BTbABM =pPMm =2,

£ ABmMmc 1, ZMBC=§, BM =2, BC =4,

HIAEXERE, CM =243, FiblBM2+CM?=BC?,

FEU\ABJ_CM L 2%

fEArpmc ¥, PM =2, CM:Z\/S_, PC=4,?V%EPC2:CMZ+PMZ,FﬁUPMLCM.
MasNem =m > Fillem L FlipPaB .
j"jCM quﬁpCM , FﬁuqzﬁpCM LS!ZEPAB. ............................................. 5%



(2) W, PAsiv NAARRIE s, @SSR EMA AR R, A M (0,0,0), C(O,Z 3,0),
D(—4,2 3,0).

&P(XP,O,ZP), N(_ﬂlz 3’0)(,16[0,4])’ ......................................................... 6 o

F PMD I AEEREAm - (x,y,.2,) » Een 5FEPMD BN .

fEApae H, z, = PAA‘BPB:\/E, fipm -2, fx, =1, ﬁﬁup(_l,o,ﬁ), .................. 745
?'\j_l\j;=(—1,o,«5), ;/I“I;=(—4,2 3,0, jT'ME: ,

[m-MD =
Fibhm=(NB.20). e 9 4}

- m-PN 43 - 2 Vs

K PN :(1—’1'2‘F"‘E) ‘ FﬁuSi“9:‘°°S<m’PN>‘: ‘meN‘ RN RV EETINT 8

?%12_10/1_,_16:0’)5}?[)\1:2@21:8 (). eeeeeeereicei e 11 4>
Fﬁu%zl. ................................................... 12 %

16. (@S 12 53

f#: (HH@, A(-a,0),B(a,0),K(0,1),AK -KB=a’-1=3, f#fFa=2.
BBl c E‘]ﬁ‘/ﬁﬁﬁ?\j%+ yio1. 1
vy

()M (X, ., )N (XY ) s HEMN FIAENx=my +1.
WAL EHL SIS, T x 3 (m® +4)y* +2my-3=0,
2m 3

M F s e Ay, ¢y, = - — P e e 6
N
H(1)% A(-2,0),B(2,0) , FTLAEZMA FINe B TIA




y
MA:y = Yu (x+2) = M (x+2)

X, + 2 my, +3

y Y B
NB:y = N (x-2)= —l(X 2)

Xy — 2 my,

BOLEZEMA Fine , AI1EAC AP UREALKR x, T A2

2
- — - 4
) 3m - 6m 3(m+ )yM:E,ﬁE%xP=4’
= - 2
X, =2  my, vy, - VY, -3m—(m”+4)y,

Hip FEfEEZ x =4 L. FABAGQ MthEEL x -4 L,
JTU EZ PQ KT x = 4.

éj\

s(4,0) » FTLLIsP||sQ |-

Xp +2  my,y, +3y,

s SR
ypr|’ Hrby, oy, 2N RP . KiQ MR

p 6y
BT EZEMA FIEZ x4, fHy, = —;
my, +3
. 4E 6y,
B EZme MIEZL x =4, Fy, - .
my, +3
U\ 36y, Yy |, 36 x (=3) |:37'3E{E_
N _ = B )
i yFyQ| mzyMyN+3m(yM+yN)+g| -3m” - 6m +9(m +4)‘




